Programul educativ “Școli-ambasador ale Parlamentului European” ediția 2017-2018

Programul educativ “Școli-ambasador ale Parlamentului European” (EPAS) dedicat elevilor din învățământul liceal, inițiat de Parlamentul European, se desfășoară, începând din anul 2017, în toate statele membre ale Uniunii Europene. Programul are scopul de a completa cunoștințele tinerilor despre Europa și democrația parlamentară europeană. Elevii și profesorii vor fi familiarizati cu posibilitățile pe care cetățenia europeană le oferă, precum și cu rolul pe care Parlamentul European îl joacă în procesul decizional european. 
În acest context, Biroul de Informare a Parlamentului European a selectat, în parteneriat cu Ministerul Educației Naționale un număr de 25 de școli de nivel liceal, printre care și Liceul Teoretic “Mihai Eminescu” Bârlad, pentru a participa la cea de a doua ediție a acestui program educativ care demarează în octombrie 2017 și se va încheia în luna iunie 2018. Vor participa alături de școala noastră, alte 24 de școli din București și județele Arad, Bihor, Bistrița-Năsăud, Brașov, Caraș-Severin, Cluj, Harghita, Mehedinți, Bolt, Suceava și Vaslui. 
Membrii echipei de proiect ( 5 cadre didactice și directorul școlii - ambasadori seniori și 15 elevi - ambasadori juniori),  vor realiza un punct de informare despre UE, dedicat Europei și instituțiilor europene, vor organiza activități didactice și conexe pe tematica propusă prin program și vor derula activități dedicate Zilei Europei, pe data de 9 Mai.
[bookmark: _GoBack]Școlile participante vor fi evaluate o dată pe an de către consultantul  Biroului de Informare a Parlamentului European - pe partea de conținut a programului – cu ocazia unei vizite la fiecare școală. În funcție de modul cum au fost îndeplinite activitățile de mai sus, , Biroul de Informare a Parlamentului European în România va decide decernarea titulaturii de “Școală-ambasador a Parlamentului European” și o plachetă ce va putea fi afișată într-un loc vizibil în/pe clădirea școlii.
